

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 08.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004493492

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation BYTEC Bodry Technology GmbH, Friedrichshafen (DE), Zweigniederlassung Gossau SG, bisher BYTEC Bodry Technology GmbH Tettnang (D), Zweigniederlassung Gossau SG, Gossau (SG)

BYTEC Bodry Technology GmbH, Friedrichshafen (DE), Zweigniederlassung Gossau SG

Bisher

BYTEC Bodry Technology GmbH Tettnang (D), Zweignieder-lassung Gossau SG

Andwilerstrasse 32 9200 Gossau

**UID:** CHE101101213

Rechtsform: Ausländische Niederlassung im Handelsregister

eingetragen **Sitz:** Gossau (SG)

BYTEC Bodry Technology GmbH Tettnang (D), Zweigniederlassung Gossau SG, in Gossau SG, CHE-101.101.213, Ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 26 vom 07.02.2005, S. 12, Publ. 2688434), mit Hauptsitz in: Tettnang (D). Firma neu: BYTEC Bodry Technology GmbH, Friedrichshafen (DE), Zweigniederlassung Gossau SG. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: HRB 630959. Firma Hauptsitz neu: BYTEC Bodry Technology GmbH [bisher: Firma des Hauptsitzes: BY-TEC Bodry Technology GmbH]. Hauptsitz neu: Friedrichshafen [bisher: Hauptsitz: Tettnang (D)].Kapital Hauptsitz neu: EUR 350'000.00 [bisher: Grundkapital/Haftung: Stammkapital: DM 475'000.--]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bodry, Matthias, deutscher Staatsangehöriger, in Tettnang (D), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Bodry, Petra, deutsche Staatsangehörige, in Tettnang (D), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Schwizer, Stefan, von Nesslau-Krummenau, in Gossau SG, mit Einzelunterschrift beschränkt auf die Zweigniederlassung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schöbel, Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Konstanz (DE), Geschäftsführer der Zweigniederlassung, mit Einzelunterschrift; Rupf, Manuela, von Nesslau, in Wuppenau, mit Einzelunterschrift.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 07.02.2005

Nummer der SHAB-Ausgabe: 26

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 9965 vom 05.11.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG